
 
 

ЛІЦЕЙ № 261 ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА 
    

 

Н А К А З 
 

 

04.06.2025                                                                          № 145 

 

Про підсумки проведення Ι-ІІ етапів  

ХV Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка 

у 2024/2025 навчальному році 
 

Відповідно до Указу Президента України від 30.09.2010 № 928 «Про 

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка», Положення про Міжнародний мовно-літературний 

конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 571, 

враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 11.11.2024 №1/20965-

24 «Про проведення ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», наказу Департаменту 

освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 04.12.2024 №133 «Про проведення ІІ етапу ХV 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка у 2024/2025 навчальному році» та з метою вшанування 

творчої спадщини Тараса Шевченка, виявлення творчо обдарованої учнівської 

молоді, виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, 

03.12.2024 було проведено І (шкільний) етап ХV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка (далі – Конкурс). 

Ураховуючи протокол оргкомітету Конкурсу серед здобувачів освіти у І 

(шкільному) етапі взяли участь 19 школярів 5-11 класів. Найактивнішими 

учасниками Конкурсу були учні 5-х, 8-х, 9-х класів.  

Кращі результати показали ліцеїсти: Котвицький Максим (5-Б кл.), 

Малярчук Єгор (6-В кл.), Маркєлов Андрій (7-В кл.), Комарнюк Софія (8-А кл.), 

Селезень Аріна (9-Б кл.), Шейко Софія (10-А кл.), Помінчук Вероніка (11-А кл.). 

За рішенням оргкомітету і журі І (шкільного) етапу ХV Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка для участі в ІІ (районному) етапі Конкурсу серед учнів 5-11 класів 

рекомендовано: 

5 клас – Котвицького Максима 

6 клас – Малярчука Єгора 

7 клас – Маркєлова Андрія 



 

8 клас – Комарнюк Софію 

9 клас – Селезень Аріну  

10 клас – Шейко Софію 

11 клас – Помінчук Вероніку. 
 

 Із шести учнів, які брали участь в ІІ (районному) етапі Конкурсу 17.12.2024, 

переможцем став учень 7-В класу Маркєлов Андрій, який був нагороджений 

Дипломом І ступеня.  
 

На підставі сказаного вище, 

 

Н А К А З У Ю: 
 

1. Учню – переможцю ІІ (районного) етапу Андрію Маркєлову оголосити 

подяку; класному керівнику Анні Оніщук зробити відповідний запис в особовій 

справі до 06.06.2025. 

2. За належну підготовку учня Андрія Маркєлова до участі в ІІ (районному) 

етапі ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка оголосити подяки та надати відгули 

під час канікул учителям Олені Шелест та Ользі Кекіній (2 дні).  

3. Керівнику МО мовно-літературних дисциплін Ользі Кекіній на черговому 

засіданні обговорити підсумки Конкурсу і намітити шляхи вдосконалення 

роботи зі здібними учнями на наступний навчальний рік. 

4. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на заступника 

директора з навчально-виховної роботи Світлану Савінову.  

 

 

 

 

  Директор                                                         Світлана НЕБОЖ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


